今日聊城

元宵节车站迎短途客流高峰

预计近期将迎来民工流和学生流

本报聊城 2 月 24 日讯(记者 杨淑君) 今年的元宵节赶在 周日,周五,周六聊城汽车总站迎 来中短途返程客流高峰。正月十 五过后,随着春节结束、学生开 学,车站近期将迎来民工流和学 生流高峰。

22 日下午至 23 日,聊城汽车总站迎来客流高峰,站前广场 重新排起了购票长队,候车厅内 的售票窗口前满是不停张望的购 票人员,各个检票口,尤其是聊城至各县(市)的乘车窗口前,更是排起长队,刚来一辆车就满了。"今天大都是赶回去过节的,大家排好队,才能快点坐上车。"聊城汽车总站工作人员忙着组织旅客乘车,看到带行李多的旅客,还帮他们将行李送到车前。

在聊城火车站,出现不少学生旅客。"正月十六学校开学,不能 赶在家里过元宵节了。"23 日上 午,去往北京方向的旅客小刘说, 宿舍里的同学都到了,他是回去最 晚的一个。而在火车站出站口,也 有不少像小刘这样的学生旅客,他 们大都是聊城高校的大学生,赶回 来上学的。

记者了解到,自农历正月初 三以来,聊城汽车总站日最高旅 客发送量达到三万多人次,而聊 城火车站年后每天的旅客发送量 也一路攀升,最多日发送量近八 千人,最多开放人工窗口13个, 其中互联网换票专口2个,售票 窗口9个,退票,改签窗口2个, 以减少旅客排队时间。

"正月十五过后,农民工客流和学生流就多起来了。"聊城火车站工作人员介绍,不少高校的开学时间都在正月十六左右,从目前订票的情况来看,最近一周,客流量会逐渐增多,这次客流高峰也是春运最后一拨客流高峰了。



花灯真好看

正月十五晚上,市民纷纷走出家门赏烟花、看花灯,一开一闭的花灯吸引了市民的目光。 本报记者 李军 摄

过年祝福短信还没删 元宵节的又到了

祝福短信 成"甜蜜负担"

本报聊城 2 月 24 日讯(记者 张召旭) 过节发祝福短信已成为市民对亲友表达祝福的流行方式,但很多市民还没把手机里的拜年短信删除,元宵节祝福短信又到了,祝福短信也成了市民的"甜蜜负担"。

24 日一大早,市民王先生的手机短信铃声就开始响个不停,打开一看,全是元宵节祝福短信。"大多数短信都是互相转发或群发的,短信里都是些节日祝福的客套话,没有一条能看出是专门给我的祝福信息,其中还有些信息署名是别人的。"王先生说,短信祝福确实能表达一定的心意,但大部分都是走走过场而已。